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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

DEL 08/05/2025 
 

OGGETTO: REFERENDUM ABROGATIVI DEL 8 E 9 GIUGNO 2025 - ASSEGNAZIONE 

SPAZI PROPAGANDA ELETTORALE DIRETTA 

 

 

L’anno duemilaventicinque il giorno otto del mese di maggio alle ore 08:50, nella solita sede 

delle riunioni. 

Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente ordinamento, vennero per oggi 

convocati i componenti di questa Giunta Comunale. 

Ai sensi della delibera della Giunta Comunale n. 62 del 30/03/2022 la seduta viene svolta in 

forma telematica mediante videoconferenza. 

 

Sono presenti i signori: 

  

Nome Carica Presenza  

ROBALDO Luca 

CAMPORA Gabriele 

RABBIA Alberto 

BOTTO Francesca 

TERRENO Alessandro 

BERTAZZOLI Francesca 

Sindaco 

Vice Sindaco 

Assessore 

Assessore 

Assessore 

Assessore 

SI 

SI 

SI 

NO 

SI 

SI 

in sede 

in sede 

in sede 

 

in sede 

in videoconferenza 

 Totale presenti 5  

 Totale assenti 1  

 

 

Con l’assistenza del Segretario Generale Stefania Caviglia, presente in sede, che ha accertato 

l’identità dei partecipanti. 

 

Il signor Luca Robaldo assume la presidenza in qualità di Sindaco, riconosciuto legale il 

numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta e passa alla trattazione degli argomenti posti 

all’ordine del giorno e su questi la Giunta Comunale adotta la seguente deliberazione: 



  

LA GIUNTA COMUNALE 

 

Riunita in seduta alla presenza in sede di quattro componenti e in videoconferenza di un 

membro, tutti identificati dal Segretario, presente in sede, con la garanzia di una interlocuzione 

ordinata dei soggetti partecipanti, la loro effettiva partecipazione alle decisioni nonché la chiara, 

inequivoca e libera espressione delle opinioni; 

 

Richiamata la propria precedente deliberazione n. 108 in data 03/05/2025, con la quale sono 

stati stabiliti il numero e le località ove predisporre gli appositi spazi destinati alle affissioni di 

propaganda elettorale diretta per la consultazione in oggetto; 

 

Vista la Circolare n. 33 del 18 aprile 2025 del Ministero dell’Interno relativa all’elenco dei 

partiti e gruppi politici rappresentati in Parlamento e all’indicazione dei promotori dei 

referendum; 

 

Rilevato che, ai sensi dell’art. 52 della Legge 25 maggio 1970 n. 352, per le consultazioni 

referendarie l’assegnazione degli spazi è in ogni caso subordinata alla presentazione di apposita 

domanda alla Giunta entro il 34° giorno antecedente quello delle votazioni; 

 

Dato atto che l’assegnazione delle sezioni di spazio, a norma di quanto prevede il par. 34 della 

circ. M.I. 8/4/1980 n. 1943/V,  va effettuata secondo l’ordine di presentazione delle singole 

istanze; 

 

Visto l’art. 3 della L. 212/1956, così come sostituito dall’art. 3 della L. 130/1975, il quale 

prevede l’assegnazione degli spazi, su una sola linea orizzontale a partire dal lato sinistro e 

proseguendo verso destra; 

 

Dato atto che entro il termine ultimo del 34° giorno antecedente la consultazione – 05/05/2025 – 

sono pervenute n. 3 richieste; 

 

Considerato che la presente proposta di deliberazione non necessita, ai sensi dell'art. 49, comma 

1 del Dlgs. 267/2000, del parere di regolarità contabile, in quanto non comporta riflessi, diretti o 

indiretti, sulla situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell'ente, si acquisisce il 

parere favorevole espresso sotto il solo profilo della regolarità tecnica dal responsabile del 

servizio; 

 

Previa identificazione, da parte del Presidente e del Segretario, in modo inequivoco 

dell’espressione della volontà in modo libero ed informato da parte di tutti i partecipanti 

compresi i membri in videoconferenza; 

 

Con votazione palese ed unanime 

 

DELIBERA 

 

1) Di assegnare le sezioni negli spazi destinati all’affissione di propaganda elettorale 

diretta per i referendum del 8 e 9 giugno 2025, così come riportato nel prospetto allegato 

alla presente deliberazione. 

 

Con successiva votazione e all'unanimità, il presente atto deliberativo viene dichiarato 

immediatamente eseguibile ai sensi del disposto dell'art. 134 comma 4 del D.L.vo n. 267/2000. 
 



  

 

IL SEGRETARIO GENERALE 

 

 Stefania Caviglia * 

 

 

 

IL PRESIDENTE 

 

Luca Robaldo * 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme 

collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 


